Sprawozdanie z ¢wiczenia nr 6 — Metabolizm weglowodanow.

Utlenianie glukozy w warunkach tlenowych z udziatem drozdzy.

1. Zapisz odczytane wartosci absorbancji w tabeli, a nastepnie, korzystajgc ze znajomosci
stezenia glukozy w prébie kontrolnej (1-3) i jej usrednionej absorbancji (ktora wynosita ........ )
oblicz stezenie glukozy w mieszaninach reakcyjnych.

2. Oblicz zawartos¢ procentowg glukozy w poszczegdlnych prébach, zaktadajac, ze zawartos$é

usredniona z préb 1-3 wynosi 100%

3. Oblicz % glukozy ulegajacej przemianie.
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4. Zinterpretuj otrzymane wyniki. Uwzglednij wptyw uzytych inhibitoréw.

5. Czy w probdwce nr 4 (préba kontrolna z ekstraktem, bez glukozy, bez inhibitoréw)

wykryto obecnos¢ glukozy? Jesli tak to dlaczego?

6. Czy w probdwce nr 5 (préba badana, bez inhibitoréw) wykryto obecnosc¢ glukozy? Jesli tak

to dlaczego?



